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Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Kolleginnen und Kollegen,

im achten Jahr sind die DFB-Mobile schon auf Tour. In dieser Zeit hat das bundesweite Projekt etappenweise Erfolge eingefahren. Seit 2009 wurde das DFB-Mobil bei ca. 23.000 Besuchen eingesetzt und hat dabei über 1.000.000 Menschen, darunter 160.000 Trainer erreicht. 

Die insgesamt 30 Fahrzeuge, die von 300 Teamern, allesamt ausgestattet mit einer DFB-Trainer-Lizenz, bewegt werden haben bisher etwa 3.500.000 Fahrtkilometer zurückgelegt. Das entspricht in etwa 88-mal um die Erde.  
Aufgrund dieses großen Erfolgs wird das DFB-Mobil-Projekt bis Ende 2016 fortgeführt. Mit neuen Inhalten ausgestattet besucht das DFB-Mobil weiterhin Vereine und Grundschulen, leistet Hilfestellungen für das Jugendtraining und informiert über aktuelle Themen des Fußballs.

Im Gepäck haben die DFB-Mobile ein Demonstrationstraining mit Tipps für Vereinstrainer, DFB-Informationen über Qualifizierung und den Amateurfußball/fussball.de, sowie landesverbandsspezifische Themen.

Diese elektronische Pressemappe zum DFB-Mobil enthält einen Standard-Pressetext, ein Faktenblatt sowie redaktionell frei verwendbares Foto- und Werbematerial.

Sollten Sie noch Fragen haben, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Hackbarth

Tel.: +49-69-6788 337
E-Mail: thomas.hackbarth@dfb.de



